



## 决胜开门红,邳州“1号工程”再加速

1至2月,徐州邳州市共签约项目37个。其中,3亿元以上项目18个、10亿元以上项目2个。为实现一季度“开门红”,邳州各个重点项目开足马力、抢抓工期,建设进度持续“刷新”,高端装备、智能制造等一批省市重点项目正如火如荼地推进,建设者分秒必争,为邳州发展夯实基础。

张晓培 冯全胜 王鹏



格雷博电驱动总成项目工地 通讯员供图

### 在建项目抓进度

“喊破嗓子,不如甩开膀子”。项目工作,实干为要。一个个重大项目成功引进,一个个新项目陆续开工,一个个好项目加快建设。在项目引进上,邳州跑出了“加速度”。

位于经开区的格雷博电驱动总成项目是江苏省重大项目、徐州市“1号工程”项目。该项目工地上,15台大型机械和150多名工人分散在各工点,全力以赴推进项目建设。

“我们的车间分为a区、b区、c区,目前办公楼、综合楼、车间a主体已经完工,预计5月完成交付。车间b、车间c以及危化品仓库,预计6月交付。”格雷博电驱动总成项目经理郑宇洋说。

同样位于经开区的海富功能

性电子材料项目,也在有序推进。在项目现场,各种工程车辆正在有条不紊地作业,700多名工人同时作业。目前,该项目4个单体厂房一层主体已经完成,二层架体模板完成一半。现场劳动力和材料供应满足计划要求,处于满负荷施工状态,全力加快项目施工进度。

在有序推进项目快速建设的同时,经开区坚持“一个项目一套班子”,深入项目现场了解建设难题,切实为企业提供更精准、更专业、更优质的一线服务。

### 完工项目抓效能

位于高新区的长城汽车(邳州)核心零部件基地曼德电子项目,同属徐州市“1号工程”项目,该项目包括电动压缩机、车灯电子模组、智能温控系统三个产业项目。目前,电动压缩机项目已经进

入量产阶段。

“去年10月开始批量供货,目前一期所有设备和产品均已全部转产并顺利生产,预计今年产值约10亿元。我们根据产量需求,有可能在下半年启动二期投资,扩大产能。”曼德电子项目总经理邢晓东说。

定目标、赶进度。为奋力冲刺一季度“开门红”,春节以来,邳州紧盯“1号工程”项目招引、重大项目复工、开工等工作,按照分级推进要求,取得了良好效果。

“全市上下非常重视招商引资工作,凝心聚力招大引强。2023年,我市‘1号工程’项目招引的奋斗目标是8个。其中,百亿级项目2个、50亿级项目6个。目前,洽谈成熟、即将签约项目2个,在谈储备项目3个。”邳州市商务局投资促进科科长洪志说。

### 新沂推进“精微网格”惠民生

为不断延伸基层治理“微触角”,徐州新沂市实施“微网格 微关怀”温暖行动,“微网格员”常态化开展“村村到、户户进、人人访”走访活动,对收集到的问题采取分类解决的方法,能够在网格层面解决的问题及时解决,不能解决的逐级上报,切实将风险隐患化解在萌芽状态。

2021年,新沂市成立了网格学校,每年两次分批对“微网格员”工作人员进行业务培训,全面提升网格员基本素质和工作能力。市委政法委还将“微网格”整体工作细致量化,加大奖励力度,每年评比50名“最美网格员”,给予表彰奖励,大家的工作干劲更足了。

在现有1065个网格的基础

上,新沂市细分精微网格3294个,同步调配配强了专兼职网格员,并把党支部或党小组建立在网格上,构建了“镇(街道)一村(社区)一网格—微网格—户”工作体系,确保每个问题有人接、有人管、有人办。

去年,新沂市专兼职网格员、微网格员联络员采集基础信息28万余条,上报事件4.7万件,网格事件及时处置率达99%以上,群众对网格工作满意度达100%,群众安全感满意度达99.23%。连续三年实现了治安案件下降、矛盾纠纷下降、12345投诉下降,群众安全感提升、政法队伍满意度提升、扫黑除恶专项斗争满意度提升的“三降三升”良好态势。张晓培 曹敬银 陈猛

### 市民被骗数万元,民警一招追回

近日,市民杨先生遭遇网络诈骗,被骗走数万元,民警用了一招,就从骗子那里把钱追了回来。

徐州市睢宁县市民杨先生报警称,自己因网上贷款被诈骗。睢宁县公安局安派出所值班民警王力经询问杨先生得知,他在网上看到一个视频,可以无门槛做网络贷款,于是加了对方的微信,对方称经过信用评估可以为其申请7万元的贷款,但是需缴纳30%的费用才可以办理。

杨先生信以为真,向朋友借款凑了数万元,全部转给了对方的银

行账户,随后对方以需缴纳手续费为由,继续要求其汇款。这时杨先生意识到被骗了,于是赶紧报警。

了解情况后,民警王力立即展开紧急止付冻结工作,另外,他用杨先生的微信给诈骗嫌疑人发了一则信息亮明身份:我是徐州市睢宁县公安局民警,现在当事人已经报案了,要求你们赶紧把钱转回来,否则我们将利用一切手段抓到你。

第二日,杨先生收到了诈骗嫌疑人转账退还的全部钱款。目前,该案件正在进一步侦办中。

张晓培 刘苏建 张肖平

## 开启“快充”模式 铜山开足马力抢生产

首季定全年,起步就冲刺。徐州铜山区各企业开启奋进模式,抓项目、赶订单、抢市场、扩产能……开启“快充”模式,将干劲拉满,以首季“开门红”,带动全年“满堂红”。

张晓培 李晨 闫石



肯纳金属生产车间里,工人在忙碌着 通讯员供图

### 较上年同期增长400%

走进江苏华源节水股份有限公司的生产车间,工人们正在流水线上紧张有序地作业,下料、打磨、焊接等各项工序有条不紊地进行着,厂房外生产成品也在等待装车运输。

华源节水是一家集设计研发、生产、销售、服务于一体的节水灌溉设备集成生产商,为加快订单交付速度,确保全年目标实现,公司在大年初三就组织生产人员复工复产,力争实现第一季度“开门红”。

“今年1-2月签订合同金额1.5亿元,较上年同期增长400%。此外今年华源节水新研制的JP90-900型卷盘式喷灌机,打破了国外大型卷盘式喷灌机的市场垄断,大型国有农场已签订200余台订单。”江苏华源节水股份有限公司总经理邱实介绍。

### 让机器变“工人”

作为公路截齿的重要生产基地,肯纳金属(徐州)有限公司是全球供应链中的重要一环,实现了整个产业链的本地化生产,生产效率、成本等方面具备较高优势。走进公司生产车间,各类机械马力全开,轰鸣声不绝于耳,但流水线上很少有工人的身影,生产过程几乎都是机器在完成。

肯纳金属(徐州)有限公司总经理王京伟介绍,公司整体制造工艺、产品质量和生产效率达到国内先进水平,今年前两个月销售收入与去年同期相比增长25%左右,预计全年能够实现15%的增长。

### 智能化改造助力提质增效

在徐州天成自控汽车系统有限公司,工人们正在各自岗位上紧张忙碌着,一套套汽车座椅经过焊接、组装等环节陆续走下生

产线。

该公司是一家生产汽车座椅的汽车零部件企业,近年来,公司积极引进先进生产设备和工艺,不断提高企业智能化、自动化水平,助力企业提质增效。据了解,今年公司将重点加快发泡工厂和二期的骨架工厂建设,目前发泡工厂已投入试生产,将采用国内先进的聚氨酯发泡工艺,二期的骨架工厂正在加紧推进中。

“今年1月份,公司累计销售额较去年同期增长30%,2月份产值突破了1500万,目前,公司订单源源不断,我们将抓紧生产,确保稳定供货。”徐州天成自控汽车系统有限公司总经理陈石其说。

一条条忙碌的生产线,一个个忙碌的身影,都折射出了铜山生机盎然的发展活力。为助力企业发展提速,铜山区“一企一策”为企业纾困解难,及时回应企业关切,全方位做好保障工作。

### 社区组织旧物置换,居民积极参与

为进一步传播“变废为宝、循环利用”的绿色环保理念,增进邻里之间的互动交流,3月7日上午,徐州市鼓楼区丰财街道二九社区在铁路十八宿舍开展“旧物置换美化环境,邻里共建美好家园”主题活动。

活动现场,社区居民有的拿来家里的废旧纸箱,有的拿来废旧自行车、轮椅、儿童车、油烟机……经

过社区工作人员的登记与价值评估,居民们兑换到鸡蛋、挂面、卷纸等生活用品。“家里老人总是不舍得扔,放在家里也碍事,通过今天这个活动置换一些日用品,方便又实惠。”

当天活动现场,社区志愿者还帮助居民进行退休认证、办理意外保险、免费测量血压等,得到居民的点赞。

张晓培 赵欣 马可

### 党员志愿服务队扮靓柳泉镇“最美庭院”



眼下正是植树栽花的好时节,连日来,铜山区柳泉镇的苗木交易市场也愈发热闹起来。107速生杨、玛瑙石榴、红枫、银杏、榉树、乌桕、红梅等苗木应有尽有,前来购买苗木的人络绎不绝。该镇还组

织党员志愿服务队深入农户、苗木基地、万亩黄桃基地开展扮靓“最美庭院”、义助农户启运及销售苗木、指导修剪、施肥、除草等“农技惠民”活动。图为志愿者在给树木剪枝。张晓培 付立东 摄影报道